



## **Среди подписанных в рамках Курской Коренской ярмарки 11 новых документов о взаимовыгодном сотрудничестве три подписано с белорусской стороной.**

Среди подписанных в рамках Курской Коренской ярмарки 11 новых документов о взаимовыгодном сотрудничестве три подписано с белорусской стороной.

Это: Протокол о намерениях между Минским городским исполнительным комитетом Республики Беларусь и Администрацией Курской области Российской Федерации, Соглашение о сотрудничестве между Витебским областным Союзом нанимателей Республики Беларусь и ассоциацией-объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Курской области» и Протокол об установлении побратимских связей между Рыльским районом Курской области Российской Федерации и Бельничским райисполкомом Могилевской области Республики Беларусь,

В этом году курской земле собрались около 6 тысяч гостей и участников, 25 иностранных делегаций из стран ближнего и дальнего зарубежья, представители 36 российских регионов, более 1300 фирм, предприятий, организаций, научных учреждений стали участниками нынешней ярмарки.

Обращаясь с приветствием ко всем собравшимся на официальном открытии выставки, губернатор Курской области Александр Михайлов отметил, что в нынешней ярмарке принимают участие гости из Беларуси, Узбекистана, Украины, Республики Сербской, Боснии и Герцеговины, Словацкой Республики, Франции, Польши, Италии, Финляндии, Черногории, Англии, Израиля, Индии, Намибии, Донецкой и Луганской Народных Республик, а также практически из всех регионов Центрального федерального округа, а еще из Татарстана, Удмуртии, Чувашии, Алтайского, Краснодарского, Ставропольского краев, Волгоградской, Оренбургской, Пензенской, Нижегородской, Новгородской, Самарской, Саратовской, Свердловской и Челябинской областей.

В павильонах и на открытых выставочных площадках Курской Коренской ярмарки можно было увидеть и оценить достижения различных отраслей экономики Курской области, регионов России и зарубежных стран. Также были представлены экспозиции автомобильной техники, оборудования отечественных и иностранных производителей, выставки сельскохозяйственных и диких животных, православная выставка-ярмарка и выставка декоративно-прикладного творчества «Город мастеров».

Белорусские предприятия как всегда достойно представили свою продукцию на курской земле. Традиционно потребителям Курской области белорусскими предприятиями был представлен широкий ассортимент белорусских товаров – швейные и шерстяные изделия, мясная и кондитерская продукция, полуфабрикаты, бытовая химии и др. К примеру, торговлю на открытых площадях осуществляли следующие предприятия и организации: ОАО «Гомельхлебпром» филиал Гомельский «Хлебторг»; ЧПТУП "Ваш лен", ИП Михалец Наталья Валентиновна, официальный представитель -ОАО "БХПО" (торговая марка "Блакiт") и ОАО «Рецицкий текстиль», ОАО «Рогачевский МКК»; Волковысское ОАО «Беллакт», - КПУП

«Калинковичский завод бытовой химии» и др.

В главном выставочном павильоне с экспозицией были представлены ОАО «Молодечненский молочный комбинат», ОАО «Могилевхимволокно», ООО «Торговый дом «Белшина», ООО «Титан-Гефест» (СП ОАО «Брестгазоаппарат»), стенд Витебской области с презентацией продукции, выпускаемой в данном регионе. Выставлены совместные экспозиции районов и городов-побратимов Курской области и Республики Беларусь.

Огромная выставочная площадка сельскохозяйственной техники, была развернута в рамках Курской Коренской ярмарки.

Полномочный представитель президента Российской Федерации в ЦФО Александр Беглов вместе с губернатором Курской области Александром Михайловым посетили эту площадку. С большим интересом ознакомились с последними новинками ведущих российских, белорусских и других зарубежных производителей. Компании-поставщики и предприятия-изготовители представили здесь более 230 единиц техники и оборудования. Специально для гостей «Ростсельмаш», «Кировец», Минский тракторный завод провели демонстрацию технологических операций последних моделей тракторов. В поле вышли также почвообрабатывающие агрегаты Минойтовского ремонтного завода. На выставке представлена была и сельхозтехника Гомсельмаш.

В завершении выставки дипломами и медалями за участие в Курской Коренской ярмарке 2016 года награждены Волковыское ОАО «Беллакт» и ОАО «Молодечненский молочный комбинат».

Благодарственными письмами за участие в ярмарке награждены: отделение Посольства Республики Беларусь в г. Смоленске; Могилевский облисполком; ОАО «Могилевхимволокно», Чечерский райисполком Гомельской области, Гомельский райисполком, Докшицкий райисполком Витебской области, Житковичский райисполком Гомельской области, Бельничский райисполком Могилевской области, Брестский райисполком, Уткин Виталий Юрьевич – глава Администрации Железнодорожного района города Гомеля.

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/916>